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A táncház „Sándor, József, Benedek...” 
című foglalkozásai a húsvéti készülődést, 
a párválasztó énekeket és táncokat, a ta-
vaszi termékenységi szertartásokat veszik 
számba. Időjóslás és udvarlás, húsvéto-
lás és szerelmes énekek tanulása, páros 
tánc és télkihajtás vár Rátok.

A kézműves napok alkalmain igazi tör-
ténelmi sétára hívunk Benneteket. 1100 
évet lépünk vissza az időben. Árpád feje-
delem 1100 évvel ezelőtt halt meg, en-
nek az évfordulója volt 2007-ben. A kora-
beli krónikák, legendák azt mesélik róla, 
hogy ő Magyarország egyik legjelentősebb 
történelmi alakja. A hagyomány szerint 
az ő uralma alatt foglalta el a magyar 
nép a Kárpát-medencét. Ezt az időszakot 
nevezzük honfoglalásnak. A fennmaradt 
történelmi források alapján hozzávetőleg 
ötvenöt éven át vezette a magyarokat.
Árpád vezér, akit a bizánci görögök me-
gasz archon-nak, azaz nagyfejedelem-
nek, a nyugatiak latinul magnus domi-
nus-nak, azaz Nagyúrnak neveztek és 
szólítottak, a IX. század dereka táján a 

híres Turul-nemzetségben született.
A legendák szerint a hun Aetilea/

Attila/Atilla/Etele szépunokája, 

Ernák/Irnik ükunokája, Ed dédunokája, 
Ügyek és Emese unokája, Álmos vezér 
gyermeke, aki körülbelül 840-ben látta 
meg a napvilágot.
Álmos és fia, Árpád dinasztiát alapított, 
amely 28 uralkodót adott a magyar nem-
zetnek 891 és 1301 között. Ez volt az Ár-
pád-házi királyok kora.
Felesége nevét nem őrizte meg a törté-
netírás. Öt fia született: Levente, Tarhos, 
Üllő, Jutocsa/Jutas és Zolta. A legenda 
szerint Óbudán temették el a honfoglaló 
hadvezért és fejedelmet.
Történelmi utunk végeztével kifestőt, ré-
gészeti „térképet” készítünk majd együtt 
Árpád koráról. 

A másik nagy történelmi kor, amelybe hí-
vunk, várunk minden kicsit és nagyot, 
Mátyás királyunk uralkodásának 
időszaka. Pontosabban közösen 

HURRÁ, itt a tavasz! Ha a január és február a maskarádéval telt, e két tavaszi 
hónap, a március és az április vidám meséléssel, történelmi sétákkal, pár-
választó pajkos táncmulatsággal… Minden kacagtató és játékos lesz, de lesz 
időnk egy kicsit közösen együtt gondolkodni komoly dolgokról is!
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elmélkedünk Mátyásról, aki 
még 550 évvel koronázása után 

is élénken él meséinkben, minden-
napjainkban! Sőt, nincs gyermek, aki 

ne ismerne legalább egy Mátyás-törté-
netet! Vajon mitől van ekkora ereje nagy 
királyunknak?  Tudjátok, hány évig élt? 
Mindösszesen 47 évet! Igen, hiszen 
1443-ban született és 1490-ben halt 
meg. Történelmünkben Ő volt az utolsó 
magyar király. 

A dramatikus játékaink közül kettő-
ben Mátyásról szóló történeteket láthat-
tok, játszhattok velünk el Matyi királlyá 
lesz és Mátyás, a furfangos címmel. 
Mindkét előadásunk során több történet-
tel ismerkedhettek meg. Királyi udvar, 
hercegecskék-kisasszonykák szobája 
vár Benneteket, ahol egyszer csak meg-

elevenednek a tárgyak, mesévé épül-
nek a bútorok, és a szobácska lakói 

mesélőkké nőnek. Pajkos, bájos, 

bolondos, vicces és agyafúrtan 
okos játékossá válnak a nevelőnő 
tanítványai. Ők a történetek ismerői, 
akik Veletek együtt szeretnék megele-
veníteni Mátyás király korát. 

A vén kutya című mesénket sokan sze-
retitek, ezért ezt az előadásunkat is gyak-
ran választhatjátok Magatoknak. Gyertek, 
örüljünk a vén kutya szerencséjének, 
kacagjunk a kismalaccal, nevessük ki a 
falánk és ostoba farkasokat, szelíden lec-
kéztessük meg a magát királynak nevező 
macskát, és nézzük meg, vajon a ló ho-
gyan szerez társat magának!

A családi hétvégék alkalmain találkoz-
hattok Árpád fejedelemről szóló törté-
nelmi játékunkkal (Árpád megvesz egy 
országot), Matyival, akiből király lesz 
(Matyi királlyá lesz), és természetesen 
Mátyással, aki igencsak szereti a tréfát és 
a furfangot (Mátyás, a furfangos), vala-
mint a négy állattal, a négy jóbaráttal a 
kerek erdő közepén (A vén kutya).

Jó szórakozást! Várunk mindenkit!

Láposi Terka


